



围挡一围两年多 澜山府前路不通

卫东区住建局:资金不足致相关工程停工,下周施工“重启”

□记者 吕占伟

本报讯 近日,有市民通过平观新闻12345民呼必应掌上平台反映,卫东区澜山府小区北门道路施工围挡一直未撤除,导致周边乱停车和交通拥堵现象严重。卫东区住建局回应称,围挡未撤是相关道路工程停工所致,下周起将继续施工。

“澜山府北门道路向西通往一条商业街,但修路两年多了,施工围挡一直未撤除,给附近居民出行带来极大不便。现在人行道、路边、路中间停的全是车,希望澜山府北门道路早日修通,缓解周边的交通压力,方便居民出行。”5月12日,市民赵女士在平观新闻12345民呼必应掌上平台留言说。

市12345民生热线服务中心将赵女士的诉求派单给卫东区住建局。5月14日,记者从该局了解到,经该局调查核实,反映人反映的工程为纬一路下穿平煤铁路箱涵工程。由于卫东区财政资金压力过大,未能及时筹措建设资金,相关政策资金也未到位,该工程自开工以来一直由施工单位垫资建设。目前,两座箱涵已顶进,但工程处于停工状态。

“区财政为积极推进项目进度,已筹措80万元支付给施工单位,该工程将于下周继续施工。”卫东区住建局有关负责人说。

▶ 回音壁

反诈宣传进社区

5月13日上午,社区工作人员和民警在新程街一超市向居民宣讲反电信诈骗知识。

为进一步增强辖区居民对反诈骗工作的认识和警惕性,5月13日上午,新华区光明路街道新程街社区联合社区民警向居民宣传反电诈知识,为居民讲解诈骗的类型和手段。

本报记者 高红侠 摄



城市留言板 4940000

有人放牛

微友“Sumin”留言:湛河区曹镇乡五虎刘村附近白龟湖大坝内侧有人放牛,无人管。

没有红绿灯存在隐患

微友“锐奥工程机械”留言:市区黄河路马庄街道办事处附近几个路口没有红绿灯,来往车辆车速太快,斑马线不礼让行人,希望有关部门重视。

(平报热线办 李金鸽)

广告

传递钟情的能量,放大甜蜜的声音,感受爱情的力量

鹰城第十八届万人相亲大会

幸福1+1 爱在春风里

时间:5月24日至26日 地址:鹰城广场

主办单位:

平顶山市总工会 共青团平顶山市委 平顶山市妇女联合会
平顶山市民政局 平顶山市文化广电和旅游局 平顶山日报社

公益活动 免费报名

冠名单位:贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有限公司 协办单位:平顶山市新诚信商贸有限公司 久荷宴礼大酒店

报名电话:0375-2877520 7501006 7501008 报名地址:平顶山日报社东配楼二楼208室 久荷宴礼大酒店正门西侧(建设路与光明路交叉口西99米路南)

